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Frais en sus des enchères 24% TTC 
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ALCOOLS 

 
1 Ensemble de 3 blles : 1 blle Eau de vie de vin de folle blanche Tariquet et 2 blles Eau de vie 

d‘Ugni blanc Ducs de Gascogne 
25 / 35  

2 2 blles Eau de vie Kirsch Theo Preiss 15 / 20  

3 Ensemble de 3 blles : 1 blle Eau de vie Poire Willam’s Preiss-Henny, 1 blle Poire William’s G. E. 
Massenez (ELA) et 1 blle le Bon Père William, fine eau de vie de poire William du Valais 

30 / 40  

4 Ensemble de 2 blles : 1 blle Très Vieux Marc Egrappé Védrenne Père & Fils et 1 blle Grande 
crème de Cassis Lejay-Lagoute « le moine légendaire » 

15 / 20  

5 Ensemble de 3 blles : 1 blle Gin Gordon’s, 1 blle La Ina Jerez fino muy seco Sherry Pedro 
Domecq et 1 blle Bresca Dorada Aràngiu 

20 / 30  

6 1 blle Calvados « Pays d’Auge » réserve L. Dubout 15 / 20  

7 Ensemble de 2 blles : 1 blle Rhum Vieux Marie-Galante distillerie Bielle et 1 blle Rhum Havana 
Club Añejo reserva 

30 / 40  

9 1 blle Cognac grande champagne X.O Jean Michelet 40 / 50  

10 1 blle Whisky Glen Grant malt scotch 5 years old 1972 20 / 30  

11 2 blles (50cl) Cognac Bisquit en coffret : 1 blle V.S.O.P. et 1 blle 3 étoiles 50 / 70  

12 1 blle Whisky (2,5L) Sir Edward's 30 / 40  

13 1 blle Whisky (2,5L) Sir Edward's 30 / 40  

14 1 blle Whisky (2,5L) Sir Edward's 30 / 40  

15 1 blle Whisky (2,5L) Sir Edward's 30 / 40  

16 1 blle Whisky (2,5L) Sir Edward's 30 / 40  

17 1 blle Pedro Ximenez Alvear Montilla-Moriles "Solera 1927" 35 / 40  

18 1 blle Pedro Ximenez Alvear Montilla-Moriles "Solera 1927" 35 / 40  

19 1 blle Grande Chartreuse période 1941-51, contre-étiquette avec la marque "6-48" 2000 / 3000  

 
CHAMPAGNE 

 
20 1 mg Pommery "Louise" 1980 (CB) 400 / 450  

21 1 mg Pommery "Louise" 1985 (CB) 250 / 300  

22 1 mg Pommery "Louise" 1985 (CB) 250 / 300  

23 1 mg Pommery "Louise" 1988 (en coffret) 450 / 500  

24 1 mg Pommery "Louise" 1988 (en coffret) 450 / 500  

25 6 blles Champagne de Castellane brut 2004 90 / 120  

26 6 blles Champagne de Castellane brut 2004 90 / 120  

27 3 blles Champagne de Castellane brut 2004 50 / 60  

28 6 blles Champagne de Castellane brut 2004 90 / 120  

29 6 blles Champagne de Castellane brut 2005 90 / 120  



 

30 6 blles Champagne de Castellane brut 2005 90 / 120  

31 6 blles Champagne Montaudon brut 2007 75 / 90  

32 6 blles Champagne Montaudon brut 2007 75 / 90  

33 7 blles Champagne Cattier blanc de blanc brut 85 / 100  

34 6 blles Champagne Charles de Cazanove 1er cru brut 75 / 90  

35 6 blles Champagne Charles de Cazanove 1er cru brut 75 / 90  

36 6 blles Champagne Charles de Cazanove 1er cru brut 75 / 90  

37 6 blles Champagne Charles de Cazanove brut cuvée Cazanova 75 / 90  

38 6 blles Champagne Charles de Cazanove brut azur 60 / 75  

39 6 blles Champagne Charles de Cazanove brut azur 60 / 75  

40 6 blles Champagne G H Martel & Co Brut Tradition 50 / 60  

41 6 blles Champagne G H Martel & Co Brut Tradition 60 / 75  

42 6 blles Champagne G H Martel & Co Brut cœur de cuvée 60 / 75  

43 5 blles Champagne Heidsieck Monopole brut 60 / 75  

44 4 blles Champagne Bollinger spécial cuvée 100 / 120  

 
DIVERS 

 
45 6 blles Riesling cuvée Europe Dopff "au moulin" réserve (TLB) 25 / 30  

46 6 blles Riesling cuvée Europe Dopff "au moulin" réserve 25 / 30  

*47 6 blles Clocher de Castelreng Toques et Clochers Limoux 2015 120 / 150  

*48 6 blles Clocher de Coustaussa Toques et Clochers Limoux 2016 120 / 150  

*49 6 blles Clocher de Bouriège Toques et Clochers Limoux 2015 120 / 150  

*50 6 blles Clocher de Serres Toques et Clochers Limoux 2016 120 / 150  

*51 6 blles Clocher de Montazels Toques et Clochers Limoux 2016 120 / 150  

*52 6 blles Clocher de Cépie Toques et Clochers Limoux 2017 120 / 150  

*53 6 blles Clocher de Tourreilles Toques et Clochers Limoux 2017 120 / 150  

*54 6 blles Clocher de Tourreilles Toques et Clochers Limoux 2017 120 / 150  

*55 6 blles Clocher de Pauligne Toques et Clochers Limoux 2017 120 / 150  

*56 6 blles Clocher de Conilhac de la Montagne Toques et Clochers Limoux 2017 120 / 150  

*57 6 blles Clocher de La Digne d'Aval Toques et Clochers Limoux 2017 120 / 150  

*58 6 blles Clocher de Pieusse Toques et Clochers Limoux 2017 120 / 150  

*59 6 blles Clocher de Castelreng Toques et Clochers Limoux 2017 120 / 150  

*60 6 blles Clocher de Gaja et Villedieu Toques et Clochers Limoux 2017 120 / 150  



 

*61 6 blles Clocher de Larden Toques et Clochers Limoux 2018 120 / 150  

*62 6 blles Clocher de La Digne d'Amont Toques et Clochers Limoux 2018 120 / 150  

*63 6 blles Clocher de Saint-Polycarpe Toques et Clochers Limoux 2018 120 / 150  

*64 6 blles Clocher d'Alet Toques et Clochers Limoux 2018 120 / 150  

*65 6 blles Clocher de Malras Toques et Clochers Limoux 2019 120 / 150  

*66 6 blles Clocher de Saint-Hilaire Toques et Clochers Limoux 2019 120 / 150  

67 12 blles domaine du Pécot Cahors 1988 50 / 60  

68 Ensemble de 9 blles : 6 blles Château Crémade Palette rouge Côtes de Provence 1999 et 2 
blles Château Crémade Palette blanc Côtes de Provence 2001 

60 / 80  

70 Ensemble de 3 blles : 1 blle Pedro Romero Vina el Alamo Jerez cream, 1 blle Tautavel 
Rivesaltes Ambré 1994 et 1 blle (50cl) Domaine de Ribonnet blanc vendanges tardives 1999 

20 / 25  

71 Ensemble de 3 blles Domaine de Cauhape Jurançon : 1 blle Vendanges du 2 novembre 1995, 
1 blle Symphonie de novembre 2012 et 1 blle jurançon sec sève d’automne 2013 

30 / 35  

72 Ensemble de 6 blles : 1 blle Perisset petit manseng, 1 blle Domaine de Piccinoini cuvée Line et 
Laetita Minervois la Livinière 2018, 1 blle domaine Comte Peraldi Ajaccio Comte de Poix 
1999, 1 blle domaine de Capmartin Pacherenc Vic-Bilh 1999 et 2 blles Domaine Paillère & 
Pied-Gu Gigondas 2000 

35 / 45  

*73 6 blles l'Esprit de Font Caude Côteaux du Languedoc 1996 (1TLB) 20 / 25  

74 Ensemble de 2 blles : 1 blle Mas Daumas de Gassac blanc 1997 et 1 blle Mas Daumas de 
Gassac rouge 2002 

40 / 50  

75 1 blle Domaine de La Grange des Pères vin du Pays de l’Hérault 1998 300 / 350  

76 1 blle Domaine de La Grange des Pères vin du Pays de l’Hérault 1999 300 / 350  

*77 12 blles l'Esprit de Font Caude Côteaux du Languedoc 1999 (CB) 35 / 50  

*78 12 blles l'Esprit de Font Caude Côteaux du Languedoc 2000 (CB) 35 / 50  

*79 7 blles l'Esprit de Font Caude Côteaux du Languedoc 2002 (CB) 20 / 30  

*80 10 blles le Merle aux Alouettes vin de Pays d'Oc 2002 (CB) 30 / 40  

*81 12 blles le Merle aux Alouettes vin de Pays d'Oc 2002 (CB) 35 / 50  

82 1 blle rouge Domaine de La Grange des Pères vin du Pays de l’Hérault 2004 300 / 350  

*83 9 blles l'Esprit de Font Caude Côteaux du Languedoc 2005 30 / 35  

*84 4 mgs L'Esprit de Font Caude côteau du Languedoc 2005 60 / 80  

*85 6 blles Mas de Daumas Gassac vin du Pays de l'Hérault 2005 150 / 180  

*86 3 mgs Mas de Daumas Gassac vin de Pays de l'Hérault 2005 150 / 180  

*87 12 blles le Merle aux Alouettes vin de Pays d'Oc 2006 35 / 50  

*88 5 mgs Le Merle aux Alouettes vin de Pays d'Oc 2006 75 / 100  

*89 2 mgs Esprit de la Fontaine Terrasse du Larzac 2006 (2CB) 15 / 20  

*90 10 blles domaine du Mas des Armes 360 vin du Pays de l'Hérault 2007 (2CB) 300 / 350  

*91 6 blles domaine du Mas des Armes 360 vin du Pays de l'Hérault 2008 (CB) 180 / 210  



 

*92 6 mgs Campredon Chabanon Côteaux du Languedoc 2008 50 / 60  

*93 6 mgs Campredon Chabanon Côteaux du Languedoc 2008 50 / 60  

*94 7 blles Prieuré Saint-Jean de Bebian Languedoc 2016 85 / 105  

*95 12 blles Prieuré Saint-Jean de Bebian Languedoc 2017 180 / 240  

*96 Ensemble de 7 blles Prieuré Saint-Jean de Bebian Languedoc blanc : 6 blles 2017 et 1 blle 
2018 

105 / 140  

*97 5 blles Prieuré Saint-Jean de Bebian Languedoc blanc 2019 75 / 100  

98 Ensemble de 4 blles Châteauneuf-du-Pape : 2 blles Domaine de Beaurenard 1982 et 2 blles 
Domaine du Vieux Cazaret 1982 

55 / 70  

99 3 blles Château de la Gardine blanc Châteauneuf-du-Pape 1994 45 / 60  

100 Ensemble de 2 blles Châteauneuf-du-Pape : 1 blle Château Beaucastel 1995 et 1 blle Domaine 
de la Mordorée 1996 

70 / 80  

101 1 blle Châteauneuf-du-Pape Pignan « réservé » 1996 350 / 400  

102 1 blle Hermitage blanc Domaine Jean-Louis Chave 1997 90 / 100  

103 1 blle Hermitage blanc Domaine Jean-Louis Chave 2000 90 / 100  

104 1 blle Hermitage rouge Domaine Jean-Louis Chave 2000 180 / 200  

105 1 blle Château Rayas Châteauneuf-du-Pape 2000 700 / 800  

*106 9 blles Vinsobres domaine Perrin Côtes du Rhône Village 2000 65 / 75  

*107 Ensemble de 8 blles Vinsobres "les Cornuds" domaine Perrin Côtes du Rhône : 1 blle 2001 et 
7 blles 2007 

60 / 70  

*108 12 blles Côtes du Rhône "Nature" domaine Perrin 2003 50 / 60  

*109 Ensemble de 7 blles : 1 blle Côtes du Rhône "Nature" domaine Perrin 2007, 3 blles Côtes du 
Rhône "Nature" domaine Perrin 2003 et 3 blles Rasteau "l'Andéol" Côtes du Rhône 2011 

40 / 50  

*110 Ensemble de 6 blles : 2 blles Coudoulet Beaucastel Côtes du Rhône blanc 2002 et 4 blles 
Coudoulet Beaucastel Côtes du Rhône blanc 2007 

75 / 90  

*111 12 blles Coudoulet Beaucastel Côtes du Rhône blanc 2007 150 / 180  

*112 12 blles Côtes du Rhône "Nature" domaine Perrin 2005 50 / 60  

*113 Ensemble de 7 blles : 4 blles Cairanne domaine Perrin Côtes du Rhône 2001 et 3 blles Rasteau 
"l'Andéol" Côtes du Rhône 2011 

50 / 60  

*114 5 blles Muscat de Beaume de Venise domaine Perrin 2005 30 / 35  

*115 6 blles Côtes du Rhône "Nature" domaine Perrin 2006 25 / 30  

*116 4 blles Coudoulet Beaucastel Côtes du Rhône blanc 2006 50 / 60  

*117 4 blles Château de Beaucastel Châteauneuf-du-Pape blanc 2006 (CB) 75 / 90  

*118 2 blles Château de Beaucastel "vieilles vignes" Châteauneuf-du-Pape blanc 2006 60 / 80  

*119 12 blles Côtes du Rhône "Nature" domaine Perrin 2007 50 / 60  

*120 12 blles Vinsobres "les Cornuds" domaine Perrin Côtes du Rhône 2007 85 / 95  

*121 12 blles Rasteau "l'Andéol" Côtes du Rhône 2007 85 / 95  



 

*122 5 blles Château de Beaucastel Châteauneuf-du-Pape blanc 2007 (CB) 125 / 150  

*123 6 blles Château de Beaucastel Châteauneuf-du-Pape blanc 2007 (CB) 150 / 180  

*124 4 blles Château de Beaucastel Châteauneuf-du-Pape blanc 2008 (CB) 100 / 120  

*125 6 blles Château de Beaucastel Châteauneuf-du-Pape blanc 2008 (CB) 150 / 180  

*126 12 blles Coudoulet Beaucastel Côtes du Rhône blanc 2008 145 / 180  

*127 12 blles Coudoulet Beaucastel Côtes du Rhône blanc 2008 145 / 180  

*128 Ensemble de 7 blles : 6 blles Château de Beaucastel Châteauneuf-du-Pape blanc 2006 et 1 
blle Châteauneuf-du-Pape "les Sinards" domaine Perrin 2009 

170 / 200  

*129 4 blles Châteauneuf-du-Pape blanc "les Sinards" 2011 60 / 80  

*130 6 blles Cairanne domaine Perrin Côtes du Rhône 2009 445 / 55  

*131 6 blles Côtes du Rhône "Nature" domaine Perrin 2010 25 / 30  

*132 3 blles Côte-Rôtie Nicolas Perrin 2010 90 / 105  

*133 4 blles Vacqueyras "les Christins" domaine Perrin Côtes du Rhône 2011 30 / 35  

*134 12 blles Vinsobres "les Cornuds" domaine Perrin Côtes du Rhône 2011 85 / 95  

*135 12 blles Vinsobres "les Cornuds" domaine Perrin Côtes du Rhône 2011 85 / 95  

*136 9 blles Coudoulet Beaucastel Côtes du Rhône blanc 2009 110 / 135  

*137 12 blles Coudoulet Beaucastel Côtes du Rhône blanc 2009 145 / 180  

*138 12 blles Rasteau "l'Andéol" Côtes du Rhône 2011 85 / 95  

*139 6 mgs Côtes du Rhône Domaine Charvin 2011 90 / 120  

*140 6 mgs Côtes du Rhône Domaine Charvin 2011 90 / 120  

*141 3 blles Château de Beaucastel Châteauneuf-du-Pape blanc 2011 (CB) 75 / 90  

*142 11 blles Coudoulet Beaucastel Côtes du Rhône blanc 2011 135 / 165  

*143 12 blles Coudoulet Beaucastel Côtes du Rhône blanc 2011 145 / 180  

*144 4 mgs Côtes du Rhône domaine Charvin 2012 60 / 80  

*145 6 mgs Côtes du Rhône domaine Charvin 2012 90 / 120  

*146 6 mgs Châteauneuf-du-Pape domaine Charvin 2012 300 / 350  

*147 6 mgs Côtes du Rhône Domaine Charvin 2013 90 / 120  

*148 6 mgs Côtes du Rhône Domaine Charvin 2014 90 / 120  

*149 6 mgs Côtes du Rhône Domaine Charvin 2014 90 / 120  

*150 1 dble-mg Côtes du Rhône Domaine Charvin 2014 30 / 40  

*151 1 dble-mg Côtes du Rhône Domaine Charvin 2014 30 / 40  

*152 1 dble-mg Côtes du Rhône Domaine Charvin 2014 30 / 40  

*153 3 mgs Châteauneuf-du-Pape domaine Charvin 2014 150 / 180  

*154 11 blles Vacqueyras "les Christins" domaine Perrin Côtes du Rhône 2015 80 / 90  



 

*155 6 mgs Côtes du Rhône Domaine Charvin 2015 90 / 120  

*156 6 mgs Côtes du Rhône Domaine Charvin 2016 90 / 120  

*157 12 blles Côtes du Rhône "Nature" domaine Perrin 2016 50 / 60  

*158 12 blles Côtes du Rhône "Nature" domaine Perrin 2016 50 / 60  

*159 1 dble-mg Côtes du Rhône Domaine Charvin 2016 30 / 40  

*160 1 dble-mg Côtes du Rhône Domaine Charvin 2016 (EA) 30 / 40  

*161 3 blles Tablas Creek Californie rouge domaine Perrin 1998 75 / 90  

*162 3 blles Tablas Creek Passo Robles blanc domaine Perrin 1999 30 / 45  

163 Ensemble de 3 blles : 1 blle Vouvray Domaine de la Galinière cuvée des Déronnières moelleux 
1989, 1 blle Clos de la Bergerie Savennière Roche-aux-Moines 1995 et 1 blle Pouilly Fumé 
Optimum 1997 

35 / 40  

164 2 blles rouge Domaine du Clos Rougeard Saumur Champigny dont 1 blle Les Poyeux 2005 600 / 700  

165 2 blles rouge Domaine du Clos Rougeard Saumur Champigny dont 1 blle Les Poyeux 2008 560 / 640  

 
BOURGOGNE 

 
166 Ensemble de 5 blles : 1 blle Gevrey-Chambertin Thorin (SM), 1 blle Vosne-Romanée Thorin 

1978 (MB), 2 blles Chassagne-Montrachet « les Embazées » 1er cru P. Olivier 2002 et 1 blle 
Corton-Charlemagne Louis Violland 1992 (ELS) 

130 / 165  

167 1 blle Criots-Bâtard-Montrachet domaine Blain-Gagnard 1988 (LB, ES) 130 / 150  

168 2 blles Bâtard-Montrachet domaine Bachelet-Ramonet 1988 (TLB, 1ELA, 1EA, ES) 560 / 640  

169 1 blle Bienvenue Bâtard-Montrachet domaine Bachelet-Ramonet 1988 (TLB, ELA, ES) 140 / 160  

170 1 blle Criots-Bâtard-Montrachet domaine Blain-Gagnard 1988 (TLB, ETS) 140 / 160  

171 1 blle Bâtard-Montrachet domaine Delagrange-Bachelet 1988 (LB, EA) 140 / 160  

172 2 blles Chassagne-Montrachet Michel Colin-Deléger 1989 (1TLB-ELA) 15 / 20  

173 2 blles Chambertin domaine Belland 1989 (1TLB, 1EA) 360 / 400  

174 12 blles Pulligny-Montrachet, « La Garenne 1er cru », S. Langoureau 2000 300 / 360  

175 1 blle Meursault « Charmes » Domaine des Comtes Lafon 2000 (ETLA) 220 / 250  

176 1 blle Meursault « Les Gouttes d'Or » Domaine des Comtes Lafon 2000 (ELS) 220 / 250  

177 1 blle Richebourg Domaine Leroy 2000 (ETLA) 3500 / 4000  

178 1 blle Richebourg Domaine Leroy 2001 (ETLS) 4000 / 4500  

179 1 blle Romanée Saint Vivant Domaine Leroy 2001 (étiquette déchirée en bas à droite, CLA) 4500 / 5000  

180 1 blle Auxey-Duresse « Les Boutonniers » blanc Domaine Leroy 2001 2000 / 2500  

181 1 blle Latricières Chambertin Domaine Leroy 2001 3000 / 3500  

182 1 blle Auxey-Duresse « Les Clous » blanc Domaine Leroy 2002 2000 / 2500  

183 1 blle Corton Charlemagne Domaine Leroy 2002 3500 / 4000  



 

184 1 blle Romanée Saint Vivant Domaine Leroy 2002 5500 / 6000  

185 1 blle Latricières Chambertin Domaine Leroy 2002 3500 / 4000  

186 1 blle Chambertin Domaine Leroy 2002 (ETLS) 8000 / 8500  

187 6 blles La Romanée Comte Liger Belair 2002 21000 / 24000  

188 1 blle Gevrey Chambertin Domaine Leroy 2004 (ETLA) 200 / 250  

189 1 blle Auxey-Duresse blanc Domaine Leroy 2004 300 / 350  

*190 2 mgs Pommard 1er cru "Chaponnières" domaine Billard-Gonnet 2005 50 / 60  

191 4 blles Chassagne-Montrachet Clos Saint-Jean 1er cru J. Groubier 2005 100 / 120  

192 1 blle Meursault « Les gouttes d'Or » blanc Domaine Leroy 2005 3000 / 3500  

*193 Ensemble de 2 mgs : 1 mg Mercurey 1er cru "En Sazenay" domaine de Suremain 2006 et 1 
mg Chassagne-Montrachet "la Goujonne" vieille vigne H. Lamy 2006 

40 / 50  

194 1 blle Richebourg Domaine de La Romanée Conti 2006 (ELS) 2200 / 2400  

195 1 blle Romanée Saint Vivant Domaine de La Romanée Conti 2006 1600 / 1800  

196 1 blle Echezeaux Domaine de La Romanée Conti 2006 1200 / 1400  

197 1 blle Grand Echezeaux Domaine de La Romanée Conti 2006 1500 / 1800  

*198 Ensemble de 2 mgs : 1 mg Gevrey-Chambertin Joseph Drouin 2007 et 1 mg Chambolle-
Musigny 1er cru Joseph Drouin 2007 

40 / 50  

*199 3 mgs Chorey les Beaunes Joseph Drouin 2007 45 / 60  

200 6 blles Pulligny-Montrachet « les Chalumeaux » 1er cru J. Groubier 2007 150 / 180  

201 1 blle Romanée Saint-Vivant domaine Jean-Jacques Confuron 2007 260 / 320  

202 1 blle Romanée Saint Vivant Domaine de La Romanée Conti 2007 (ETLA) 1400 / 1600  

203 1 blle Richebourg Domaine de La Romanée Conti 2007 1800 / 2000  

204 1 blle La Tache Domaine de La Romanée Conti 2007 2400 / 2600  

205 1 blle Echezeaux Domaine de La Romanée Conti 2007 1100 / 1300  

206 1 blle La Romanée Domaine du Comte Liger-Belair 2007 2700 / 2900  

207 1 blle Richebourg Domaine de La Romanée Conti 2008 1600 / 1800  

208 1 blle Romanée Saint Vivant Domaine de La Romanée Conti 2008 1600 / 1800  

209 1 blle La Romanée Domaine du Comte Liger-Belair 2008 3000 / 3300  

210 1 blle Meursault « Charmes » Domaine des Comtes Lafon 2009 280 / 320  

211 1 blle Romanée Saint Vivant Domaine de La Romanée Conti 2009 1700 / 1900  

212 1 blle Meursault « Les Gouttes d'Or » Domaine des Comtes Lafon 2009 280 / 320  

213 4 blles Pulligny-Montrachet « le Foulot » H. de Villars 2009 (1ELA) 80 / 100  

214 1 blle Richebourg Domaine de La Romanée Conti 2010 1700 / 1900  

215 1 blle Echezeaux Domaine de La Romanée Conti 2010 1200 / 1400  



 

 
BORDEAUX BLANCS 

 
216 6 blles Château Rabaud-Promis 1er cru Sauternes 1983 150 / 180  

217 1 blle Château Guiraud 1er cru Sauternes 1986 40 / 45  

218 3 blles Château de Fargues Sauternes 1989 (ES) 120 / 135  

219 1 blle Château d'Yquem 1er gand cru Sauternes 1989 220 / 250  

220 1 blle Château d'Yquem 1er gand cru Sauternes 1989 220 / 250  

221 1 blle Château d'Yquem 1er gand cru Sauternes 1989 220 / 250  

222 1 blle Château d'Yquem 1er gand cru Sauternes 1989 220 / 250  

223 Ensemble de 5 blles : 3 blles Château Bastor Lamontagne Sauternes 1990 (1TLB) et 2 blles 
Château Cantegril Sauternes 1998 

60 / 80  

224 3 blles Château Smith Haut Lafitte blanc Pessac-Léognan 1990 (1ES) 35 / 40  

225 1 blle Château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1990 250 / 300  

226 1 blle Château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1990 (TLB) 250 / 300  

227 1 blle Château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1990 (LB) 220 / 250  

228 1 blle Château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1991 190 / 200  

229 1 blle Château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1994 190 / 200  

230 3 blles Château Guiraud 1er cru Sauternes 1995 85 / 90  

231 1 blle Château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1996 190 / 200  

232 Ensemble de 2 blles : 1 blle Château Clos Haut-Peyraguey 1er cru Sauternes 1996 et 1 blle 
Château Cousteau Cadillac 1998 

30 / 40  

233 1 blle Château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1997 200 / 220  

234 1 blle Château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 1999 180 / 200  

235 1 blle Château d'Yquem 1er grand cru Sauternes 2002 160 / 170  

236 6 blles Château Talbot caillou blanc 2007 120 / 150  

 
BORDEAUX ROUGES 

 
*237 3 blles Château Ausone 1er grand cru Saint-Emilion 1937 (1LB, 1MB, 1B) 600 / 1000  

238 1 blle Château Haut-Brion 1er cru Graves 1957 (LB, EA) 180 / 200  

239 1 blle Château Haut-Brion 1er cru Graves 1957 (B, ET) 150 / 170  

240 1 blle Château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1958 (B, EA) 300 / 350  

241 1 blle Château Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1960 (B, ETA) 200 / 220  

242 1 blle Château Margaux 1er cru Margaux 1957 (MB, ELA) 300 / 330  

243 1 blle Château Margaux 1er cru Margaux 1961 (ET) 550 / 600  

244 1 blle Château Mission Haut-Brion Graves 1962 (MB) 350 / 400  



 

245 1 blle Château Margaux 1er cru Margaux 1962 (MB, ET) 250 / 300  

246 1 blle Château Haut-Brion 1er cru Graves 1964 (MB) 160 / 180  

247 1 blle Château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1965 (LB, ETA) 330 / 360  

248 1 blle Château Haut-Brion 1er cru Graves 1966 (B, EA) 160 / 180  

249 1 blle Château Margaux 1er cru Margaux 1966 (MB) 200 / 250  

250 1 blle Château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1967 (EA) 250 / 300  

251 6 blles Château Lascombes 2ème cru Margaux 1970 (LB) (CB) 240 / 270  

*252 4 blles Château Cos d'Estournel 2ème cru Saint-Estèphe 1971 (2TLB, 2LB) 210 / 230  

253 1 blle Château Margaux 1er cru Margaux 1971 (MB, ET) 150 / 180  

254 1 blle Château Margaux 1er cru Margaux 1972 (LB, ET) 100 / 120  

255 1 blle Château Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1972 (MB, ES) 100 / 120  

256 Ensemble de 8 blles : 3 blles château Malescot Saint Exupery 3ème cru Margaux 1973 (B), 1 
blle château Dauzac 5ème cru Margaux 1981, 1 blle Clos les Eycarts Margaux 1982 (MB et 3 
blles château la Tour de Bessan Margaux 1983 (MB) 

70 / 90  

257 1 blle Château Haut-Brion 1er cru Graves 1974 (MB, EA) 120 / 140  

258 1 blle Château Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1974 (B, traces de colle) 100 / 120  

*259 2 blles Château Brane-Cantenac 2ème cru Margaux 1975 (LB) 80 / 90  

260 1 blle Château Margaux 1er cru Margaux 1976 (MB, ET) 130 / 150  

261 1 blle Château Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1976 (MB, EA) 100 / 120  

262 1 blle Château Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1977 (MB, ETS) 100 / 120  

263 3 blles Château l'Evangile 1er cru Pomerol 1978 (ELA, 2LB, 1MB) 140 / 160  

264 1 blle Château Margaux 1er cru Margaux 1978 (LB, ET) 180 / 210  

265 1 blle Château Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1978 (B, ETS) 100 / 120  

266 1 blle Pétrus Pomerol 1979 (TLB, EA) 800 / 1000  

*267 3 blles Château Brane-Cantenac 2ème cru Margaux 1981 (2TLB) 90 / 105  

268 1 blle Château Latour 1er cru Pauillac 1981 (LB) 160 / 180  

*269 2 blles Château Brane-Cantenac 2ème cru Margaux 1982 (MB) 100 / 120  

270 Ensemble de 11 blles : 5 blles Château la Croix des Tours Montagne Saint-Emilion 1983 et 6 
blles Château des Bossuet Lalande de Pomerol 1998 

45 / 55  

271 Ensemble de 8 blles : 2 blles Château Lagrange de Lescure Saint-Emilion 1983, 1 blle Château 
Vieux-Guinot Saint-Emilion 1983, 2 blles Château Coudert Saint-Emilion 1989 et 3 blles 
Château Haut-Bruly Saint-Emilion 1992 (CB) 

45 / 55  

272 6 blles Château Lascombes 2ème cru Margaux 1983 (4TLB, 2LB) (CB) 300 / 360  

*273 5 blles Château Brane-Cantenac 2ème cru Margaux 1983 (1TLB, 1LB, 1MB) 250 / 300  

274 Ensemble de 9 blles : 4 blles Château Maucaillou Moulis 1984, 1 blle château Maucaillou 
Moulis 1990, 3 blles Château Vernous Médoc 1984 et 1 blle Grand Listrac Listrac-Médoc (MI) 

60 / 75  



 

275 1 blle Château Haut-Brion 1er cru Graves 1984 140 / 160  

276 1 blle Château Latour 1er cru Pauillac 1985 (LB, EA) 280 / 320  

277 8 blles Château la Violette Pomerol 1985 (7LB, 1MB, 1ETLA) 560 / 640  

278 1 blle Château Fourcas-Dupré Listrac-Médoc 1985 (ES) 10 / 15  

279 8 blles Château la Boisserie Saint-Emilion 1986 50 / 60  

280 1 blle Château l'Evangile Pomerol 1986 (MB) 90 / 100  

281 1 blle Château Mission Haut-Brion Graves 1986 180 / 200  

282 1 blle Château Mission Haut-Brion Graves 1987 100 / 120  

283 1 blle Château Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1987 (ELT) 160 / 180  

284 Ensemble de 8 blles : 2 blles les Fiefs de Lagrange Saint-Julien 1988, 1 blle Château de Glana 
Saint-Julien 1992, 4 blles les Fiefs de Lagrange Saint-Julien 1993 et 1 blle Château Lilian 
Ladouy Saint-Estephe 1999 

80 / 100  

285 Ensemble de 2 blles : 1 blle Château Lascombes 2ème cru Margaux 1988 (EA) et 1 blle 
Château Desmirail 3ème cru Margaux 1990 

50 / 60  

287 1 blle Château Mission Haut-Brion Graves 1988 150 / 180  

288 1 blle Château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1988 (ET) 380 / 420  

289 1 blle Château Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1988 200 / 220  

290 Ensemble de 2 blles :  1 blle Château Grand-Puy-Lacoste 5ème cru Pauillac 1988 (LB) et 1 blle 
Château Haut-Batailley 5ème cru Pauillac 1990 

70 / 80  

291 6 blles Château Palmer 3ème cru Margaux 1988 CB (1MB-CA, EA) 450 / 500  

292 4 blles Château d’Armailhac 5ème cru Pauillac 1989 (TLB) 140 / 160  

293 6 blles Château Lascombes 2ème cru Margaux 1989 (2TLB, 2LB) (CB) 300 / 360  

*294 4 blles Château Brane-Cantenac 2ème cru Margaux 1989 180 / 200  

295 2 blles Château Haut-Brion 1er cru Pauillac 1989 (1ELS) 2200 / 2400  

296 6 blles Château Cheval-Blanc 1er grand cru Saint-Emilion 1989 (3TLB, 3LB) 1320 / 1500  

297 1 blle Château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1989 420 / 480  

298 1 blle Château Mission Haut-Brion Graves 1989 630 / 680  

299 Ensemble de 12 blles : 2 blles Château Laborde Haut-Médoc 1990, 5 blles Château Constant 
Lesquireau Haut-Médoc 1994 (ELA), 3 blles Château Haut-Laborde Haut-Méd 1995, 2 blles les 
Douves de Carnet Haut-Médoc 1995 

60 / 75  

300 Ensemble de 12 blles : 1 blle Artus des Moines Saint-Emilion 1990, 7 blles Château Grand 
Barail de Bernon Puisseguin Saint-Emilion 1990, 3 blles Château Haut Bruly Saint Emilion 
1992 (CB) et 1 blle Château Monlot Capet Saint-Emilion 1992 (CB) 

65 / 80  

301 12 blles Château Barde-Haut grand cru Saint-Emilion 1990 180 / 240  

302 Ensemble de 4 blles : 1 blle Clos des Menuts grand cru Saint-Emilion 1990, 1 blle Château la 
Tour du Pin Figeac grand cru Saint-Emilion 1992 et 2 blles Château Beauséjour Duffau grand 
cru Saint-Emilion 1993 

80 / 100  

303 1 blle Château Mission Haut-Brion Graves 1990 350 / 400  



 

304 6 mgs Château Mouton-Rothschild 1er cru Pauillac 1990 CB (1EA, 1ELA, 2CA) 3300 / 3900  

305 Ensemble de 6 blles : 4 blles Château Haut-Bages Liberal 5ème cru Pauillac 1991, 2 blles 
Château Belgrave 5ème cru Haut-Médoc 1995 (EA) 

120 / 150  

306 Ensemble de 9 blles : 4 blles Château Grand Côteau de Papineau Pauillac 1992, 2 blles Haut-
Bages Averous 5ème cru Pauillac 1998, 1 blle Château Croizet-Bages 5ème cru Pauillac 1999 
et 2 blles la Tourelle de Croizet-Bages Pauillac 2001 

90 / 110  

307 1 blle Château Mouton Rothschild 1er cru Pauillac 1992 (ETLS) 180 / 220  

308 12 blles Château Fort d’Ornon Pessac-Léognan 1993 75 / 90  

309 Ensemble de 12 blles : 3 blles Château Fort d’Ornon Pessac-Léognan 1993 et 9 blles Château 
Gazin Michotte Pessac-Léognan 1996 

75 / 90  

310 1 blle Château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1993 300 / 330  

311 Ensemble de 8 blles : 1 blle Château Marquis de Termes 4ème cru Margaux 1994, 1 blle 
Château Brane-Cantenac 2ème cru Margaux 1994, 1 blle Château Giscours 3ème cru 
Margaux 1997, 2 blles Château Prieuré-Lichine 4ème cru Margaux 1997, 1 blle Château 
Rauzan-Gassies 2ème cru Margaux 1994 et 2 blles Château Rauzan-Gassies 2ème cru 
Margaux 1997 

130 / 160  

312 Ensemble de 4 blles : 1 blle Château la Louvière Péssac-Léognan 1994, 1 blle Château la 
Louvière Péssac-Léognan 1995, 1 blle Château la Tour Martillac Péssac Léognan 1997 et 1 blle 
domaine Larrivet Pessac Léognan 2000 

60 / 75  

313 12 blles Château Marquis de Terme 4ème Margaux 1994 (5EA, 1ES) 200 / 240  

314 6 blles Château Fonrazade Saint-Emilion 1994 120 / 150  

315 1 blle Château Lafite-Rothschild 1er cru Pauillac 1994 330 / 360  

316 Ensemble de 5 blles : 1 blle Château Seguin Pessac-Léognan 1995, 1 blle Château Lestage 
Simon Haut-Médoc 1995, 1 blle Château Notton Margaux 1995, 1 blle Haut Roc Blanquant 
Saint-Emilion 1996 et 1 blle Château Deyrem Valentin Margaux 2005 

40 / 50  

317 Ensemble de 10 blles : 1 blle Montagne Saint-Emilion 1995, 3 blles Château Fonguillon 
Montagne Saint-Emilion 1996, 5 blles Château Tour Malengin Montagne Saint-Emilion 1997 
(1TLB) et 1 blle Château la Fleur Montagne Saint-Emilion 1999 

40 / 50  

318 Ensemble de 13 blles : 6 blles Lussac Saint-Emilion 1995 et 7 blles Château Carrille 
Villemaurine Saint-Emilion 1996 

60 / 80  

319 5 blles Château Grand Puy Ducasse 5ème cru Pauillac 1995 (EA) 100 / 125  

320 3 blles Château Desmirail 3ème cru Margaux 1995 60 / 75  

321 1 blle Vieux Château Certan Pomerol 1995 110 / 130  

322 11 blles Château Lascombes 2ème cru Margaux 1995 (CB) 500 / 550  

323 12 blles Château Lascombes 2ème cru Margaux 1995 (CB) 540 / 600  

324 Ensemble de 10 blles les Grands Fiefs Listrac-Médoc : 3 blles de 1996 (1TLB) et 7 blles de 
1997 (1ETA, 1SE) 

60 / 70  

325 Ensemble de 7 blles : 4 blles Château Pontet-Fumet Saint-Emilion 1996 et 3 blles Château la 
Marzelle grand cru Saint-Emilion 1996 (1EA) 

55 / 65  

326 Ensemble de 6 blles : 1 blles Château Haut-l'Artigue Péssac-Léognan 1996, 4 blles Château 
Haut-Vigneau Pessac-Léognan 1997 et 1 blle L de la Louvière Pessac-Léognan 1999 

30 / 40  

327 Ensemble de 3 blles : 1 blle Château Rauzan-Gazies 2ème cru Margaux 1977, 1 blle Château 
Poujeaux Moulis-en-Médoc 1996 et 1 blle Château Clinet Pomerol 1997 

75 / 90  



 

328 6 blles château Tertre Daugay grand cru Saint-Emilion 1996 80 / 100  

329 7 blles château Branas Grand Poujeaux Moulis 1996 65 / 75  

330 6 blles château Notton Margaux 1996 (CB) 50 / 60  

331 12 blles château Giscours 3ème cru Margaux 1996 (1TLB, ETLS) (CB) 420 / 520  

332 12 blles Château Le Gay Pomerol 1996 720 / 840  

333 11 blles Château Lascombes 2ème cru Margaux 1996 (CB) 440 / 500  

334 Ensemble de 8 blles : 5 blles Réserve de Duc de Ronceray Saint-Julien 1997 et 3 blles Réserve 
de Duc de Ronceray Saint-Julien 1998 

60 / 80  

335 11 blles la Roseraie de Gruaud-Larose Saint-Julien 1997 100 / 120  

336 Ensemble de 12 blles Réserve de Duc de Ronceray Saint-Julien : 11 blles de 1997 (3TLB) et 1 
de 1998 (TLB) 

85 / 100  

337 Ensemble de 11 blles : 6 blles Château d’Arsac Margaux 1997 (4ELA, 1ETLA) et 5 blles Château 
Labegorce Margaux 1998 (1ET) 

110 / 130  

338 Ensemble de 8 blles : 4 blles Château Pontet Clauzure Saint-Emilion 1997, 1 blle Château 
Balestard la tonnelle grand cru Saint-Emilion 1997, 1 blle Château de la Barde Saint-Emilion 
1997 et 2 blles Château Ripeaux grand cru Saint-Emilion 1999 

70 / 85  

339 Ensemble de 11 blles : 6 blles Château le Brana Médoc 1997 (CB), 1 blle Château Rose 
Cantegris Moulis Médoc 1997, 3 blles Château les Lattes Médoc 1997 et 1 blle Château 
Liouner Listrac Médoc 1997 

60 / 70  

340 9 blles Château Mazails Médoc 1997 40 / 50  

341 10 blles Château Lascombes 2ème cru Margaux 1997 (justes) (CB) 350 / 400  

342 12 blles Château Lascombes 2ème cru Margaux 1997 (justes) (CB) 420 / 480  

343 12 blles Château Lascombes 2ème cru Margaux 1997 (justes) (CB) 420 / 480  

344 1 blle Château Cheval-Blanc 1er grand cru Saint-Emilion 1997 200 / 220  

345 12 blles Réserve de Duc de Ronceray Saint-Julien 1998 (2 justes) 85 / 100  

346 11 blles Château Fongiras Médoc 1998 55 / 65  

*347 4 mgs Château la Raz Caman 1ère Côtes de Blaye 1998 35 / 40  

348 12 blles Château Rauzan-Ségla 2ème cru Margaux 1998 300 / 360  

349 Ensemble de 10 blles : 5 blles Les Gravilles Haut-Médoc 1999, 4 blles château de Landiras 
Graves 1998 

70 / 80  

350 12 blles Château du Moulin Rouge Haut-Médoc 1999 70 / 85  

351 8 blles Château de Glana Saint-Julien 1999 90 / 120  

352 9 blles Château de Veyrines Pessac-Léognan 1999 45 / 55  

353 12 blles Château Croizet-Bages 5ème cru Pauillac 1999 240 / 300  

354 12 blles Château Croizet-Bages 5ème cru Pauillac 1999 (1ELA, 1ES) 240 / 300  

355 1 blle Château Cheval-Blanc 1er grand cru Saint-Emilion 1999 240 / 260  

356 Ensemble de 7 blles : 2 blles Château Segue Longue Médoc 2000, 2 blles Château Lestruelle 
Médoc 2002, 2 blles Château Tour Négrier Médoc 2003 (1EA) et 1 blle Château la Croix du 
Breuil Médoc 2004 

40 / 50  



 

*357 3 mgs Poupille Côtes de Castillon 2000 (1ELA) 25 / 30  

358 12 blles Château Anthonic Moulis Médoc 2001 75 / 95  

359 10 blles Château les Hauts Marcieux Listrac Listrac  Médoc 2001 (ETLA à ELA) 60 / 70  

360 8 blles Château les Hauts Marcieux Listrac Médoc 2001 40 / 50  

361 12 blles Château Croizet-Bages 5ème cru Pauillac 2001 (2ES) 240 / 300  

362 11 blles Château Haut-Mylles Médoc 2002 (1EA) 45 / 55  

363 8 blles Château Mouton Rothschild 2004 1er Cru Pauillac (CB) 1750 / 2000  

364 6 blles Château Lilian-Ladouys Saint-Estèphe 2005 (CB) 70 / 90  

365 7 bouteilles Château Angélus 1er grand cru Saint-Emilion 2006 (CB) 980 / 1200  

366 1 blle Château Ausone 1er grand cru Saint-Emilion 2008 (CB) 280 / 320  

*367 6 mgs Château la Raz Caman 1ère Côtes de Blaye 2014 50 / 60  

*368 2 mgs Château Robin des Moines Saint-Emilion 2014 25 / 30  

369 6 blles Château Greysac Médoc 2015 (CB) 85 / 95  

*370 12 blles La Becasse Listrac 2015 240 / 300  

*371 12 blles La Becasse Listrac 2016 240 / 300  

*372 12 blles La Becasse Listrac 2016 240 / 300  

*373 12 blles La Becasse Listrac 2016 240 / 300  

*374 6 mgs Château Ame de Musset Lalande de Pomerol 2016 50 / 60  

*375 12 blles La Becasse Listrac 2018 240 / 300  

376 1 blle Château Latour 1er cru Pauillac 1997 200 / 220 

 
 

LEGENDES 
TLB Très Légèrement Basse 
LB Légèrement Basse 
MB Moyennement Basse 
B Basse 
V Vidange (bas-épaule ou en dessous) 
SE Sans Etiquette 
SM Sans Millésime 
MI Millésime illisible 
EA Etiquette Abîmée 
ELA Etiquette Légèrement Abîmée 
ETLA Etiquette Très Légèrement Abîmée 
ETA Etiquette Très Abîmée 
ES Etiquette Sale 
ELS Etiquette Légèrement Sale 
CA Capsule Abîmée 
CB Caisse Bois d’origine 
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GENERALITES : 
La vente sera faite au comptant. 
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais et les taxes suivantes : 24 % TTC 
Les acquéreurs « en live » paieront 3,60 % TTC pour le service « live », en sus des 24 %, soit 27,60 % TTC. 
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera adjudicataire. Le règlement peut se faire en espèce jusqu’à 
1000 € ou en carte bancaire. Nous n’acceptons plus les chèques.  
En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente, tous les 
enchérisseurs pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. En cas de paiement par chèque par 
l’adjudicataire, la délivrance des lots pourra être différée jusqu’à l’encaissement. En cas de litige ou de non-
paiement total ou partiel du prix, le tribunal de commerce de Toulouse est la seule juridiction compétente. Les 
parties renoncent, en acceptant les conditions générales de vente, à la compétence de toute autre juridiction. 
Les adjudicataires sont responsables de leurs lots sitôt l’adjudication prononcée. 

 
ETAT DES BIENS VENDUS : Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de 
l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les 
dimensions et poids sont donnés à titre indicatif. Le terme « en l’état » signifie que le livre est vendu comme il 
est, sans retour possible. 

 
ENLEVEMENT : L’enlèvement est immédiat. A défaut, il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer ses 
lots dès l’adjudication prononcée. Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à 
quelque titre que ce soit. La SVV se réserve le droit d’appliquer des frais de gardiennage de 5,98 € TTC par jour 
et par objet au-delà de trois semaines après la vente. La SVV ne fait aucune expédition mais vous propose à 
défaut des prestataires extérieur. 

 
ORDRE D’ACHAT : 
Les Commissaires-Priseurs, leurs collaborateurs, et les experts se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat 
qui leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Toute demande de 
participation téléphonique à la vente sera obligatoirement assortie d’un ordre d’achat à l’estimation basse 
du lot concerné. Si vous souhaitez faire une offre d’achat fixe ou par téléphone, celle-ci doit nous parvenir au 
plus tard deux jours avant la vente, accompagnée d’un relevé d’identité bancaire ou de vos coordonnées 
bancaires. Dans les deux cas, il s’agit d’un service gracieux rendu au client. Les Commissaires-Priseurs déclinent 
toute responsabilité en cas d’erreurs ou omissions dans l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non-
exécution de ceux-ci. Les acquéreurs « en live », en sus des frais de 24 % TTC, paieront 3,60 % TTC pour le 
service « live », soit 27,60 % TTC. 
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ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM 
 

VENTE AUX ENCHERES 
PUBLIQUES 
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TOULOUSE Prénom (First name)  
 Adresse (Address)  

Lundi 6 Décembre    

à 14H00   

Vins, champagnes et 
alcools anciens 
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Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir 
pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas 
les frais légaux 24% TTC (Plus 3,60 % TTC pour les acquéreurs du Live). 
I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant your 
permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in Euros.  
(These limits don not include buyer’s premium and taxes 24 % TTC plus 3.60 % TTC pour le Live). 
- Références bancaires obligatoires (veuillez joindre un RIB et renvoyer la page suivante dûment remplie) 
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